

# FUTBOLERIAS

¡Ole!, ¡ole!, y cien veces ¡ole! por los muchachos del Deportivo. Aunque este vocablo sea propio de la terminología taurina, lo hemos apropiado para aplaudir a estos magníficos elementos que nos brindaron, así como suena, una victoria que hará época.

¡Ya lo creo! Como que a estas horas se está comentando en los medios balompédicos madrileños la furia española. Enarnada esta vez en el Deportivo Guadalajara.

Fernández o el malabarista del esférico. Arranca desde medio campo, dribla a cinco o seis contrarios y aun le quedán arrestos para disparar a gol.

Cuando los alcarreños atacaban era Fernández uno de los responsables del desajustado, y cuando los "tranviarios" se lanzaban a la ofensiva, allí estaba, oportuno y sonriente, el "pequeño" para cortar las arrancadas.

Vega o la seriedad deportiva y perfecta colocación. Recibía los pases de Collar—todo un curso del buen jugar—y Vega los transformaba en unos centros, mejor aun, en goles servidos en bandeja.

Eso, además de buen jugar, se llama aprobar la reválida y el doctorado.

Juliancillo o el artillero de la delantera. Aunque cuando lleva el balón con los pies sea mal "infante", porque siempre le adelanta el adversario y le arrebató el balón.

Y Collar..., pues eso, un "collar", que siempre se traía atados a los dos defensas, para que los interiores se desenvolviesen con más holgura.

Aquel segundo gol, dándose el pase de la muerte, acreditó a un delantero centro. Y al segundo tanto sucedieron otros más, en los que siempre "mojaba" este muchacho.

Espinosa o... Arsenio, pues me quedo con éste, a pesar de sus precauciones. Nosotros opinamos así, y con nosotros cientos de espectadores. ¿No es eso, amigos?

Para sustituir a nuestro pequeño extremo hay que buscar otro de más categoría, que talle más y mejor. En esto están conformes todos los autores.

ALTER

## PROFESIONALES Y AFICIONADOS

Las comparaciones siempre son odiosas; pero nos va a perdonar el lector que esta vez comparemos; nos vemos obligados a ello. Claro está que el título del último espectáculo presentado en el Liceo nos sentó mal; se trataba nada menos que de "Perfiles", y como nosotros hemos escrito en numerosas ocasiones bajo este título, pues, francamente, tenemos cariño al vocablo y nos molesta que se utilice, y mucho más si es maltratándole, desprestigiándole.

Primeramente hagamos constar que la compañía vino diezmada a nuestra capital; no queremos pensar que ello era a causa de algún mal accidente; aunque bien pudo ser que alguna actuación no fué del agrado del respetable de cualquier pueblo y, como a los toreros, el alcalde se vió precisado a recomendarles a la Guardia Civil. ¡Y cómo serían ellos, cuando los que se salvaron fueron los que vimos!

Pero volvamos al título y preámbulo de nuestras cuartillas. Ayer estuvimos presenciando un ensayo de "¡La madre guapa!", y esto ya es otra cosa bien distinta; no vamos a analizar la tan discutida obra, como todas las del señor Torraño; lo merecemos más, por más nuevo, la interpretación de unos aficionados, si bien debemos dejarlo para el día de su presentación al público, y que éste juz-

que antes y luego vea lo que decimos nosotros.

Estos aficionados son parte de los que fueron por temporadas del grupo de empresa del Servicio Nacional del Trigo o del bar Ideal, que, unidos al grupo de empresa Las Columnas, se presentan ahora con este título y bajo la dirección de José Peñafiel; son, por tanto, ahora huéspedes de Peñafiel y se presentan bajo esta batuta el próximo viernes, con la organización de

## Primera relación de los donativos entregados en el Gobierno Civil con destino a los damnificados en la catástrofe de Cádiz

Gobierno Civil de la provincia, 10.000 pesetas; don José Sanz y Sanz, 100; Cámara Agrícola, 500; don Joaquín Genés Badia, 10; don Miguel García Cuena, 50; don Pedro García Moreno, 10; Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, 500; don Marcelo Gahán Lanza, 5; doña Milagros Pérez Arce, viuda de Marqués, 15; don Vicente Marqueta Ucedo, 25; don Julián Benito Sanz, 25; Empresa Fibrocemento Castilla, S. A., 600; don Pedro García del Pino (Café España), 100; don José Pajares Cano, 60; don Celestino Marín Aparicio, 10; don Pedro Arribas Roldán (Café Las Columnas), 300; don Domingo Ventosa, 10; Ayuntamiento de Villar de Cobeta, 400; don Matías Tavira Parlorio, 25;

doña Esperanza Muñoz Gallego, viuda de Palafox, 50; don Felipe Palafox Gregorio, 50; don Gonzalo Castellot Daza, 50; doña Paulina Iruete Fernández, 10; don Gervasio Aydapus (Gamo), 25; don Julián Hueto San Esteban, 25; don David López Noguerales, 50; don Nicolás Gamo Aydapus, 25; don Vicente Borobia Marqueta, 100; doña Claudia Rojas, 5; Ayuntamiento de Miedes de Atienza, 100; don Félix Calvo Calvo, 15; doña María Bññez Melguizo, 50; don José Perucha López, 25; doña Fabiana Ambite, viuda de Vicente García León, 100; doña Concepción Fernández Ruiz, 15; Fábrica de Chocolates Arriaca, 50; don Manuel García Castillo, 25. Total, pesetas, 13.515.



# GUADALAJARA

PLAZA DE MORENO N.º 5 22 SEPTIEMBRE DE 1947

## VIDA LOCAL

### ALCALA EXPRESA A LA DIPUTACION SU AGRADECIMIENTO

#### SESION DE LA GESTORA PROVINCIAL

La Comisión Gestora Provincial celebró sesión ordinaria bajo la presidencia de don Felipe Solano Antelo y con asistencia de los señores señores Pujades, Camarillo, Muela, Sáenz y Sánchez.

Aprobada el acta de la sesión anterior, la Comisión conoció un oficio del alcalde de Horche, participando que el Ayuntamiento, en sesión celebrada el día 30 de agosto pasado acordó manifestar su agradecimiento a la Diputación por la subvención concedida de 25.000 pesetas para la construcción de una fuente de agua potable en la plaza de la mencionada villa. La Corporación se dió por enterada.

Leído por el secretario el informe del ingeniero director de Vías y Obras en el escrito del Ayuntamiento de Casa de Uceda, solicitando subvención para reparar la tubería de la conducción de aguas potables de dicha localidad, la Gestora concedió 2.000 pesetas.

Fueron aprobados los presupuestos de gastos, por gestión técnica, de los aprovechamientos de pasto y cultivo que han de realizarse en el monte número 232 del catálogo, propiedad de la Beneficencia Provincial, durante el año forestal de 1947-48, que remite el ingeniero jefe del Distrito Forestal, acordando que se celebren las oportunas subastas.

La Corporación se dió por enterada de un oficio del alcalde accidental de Alcalá de Henares, participando el acuerdo del Ayuntamiento, adoptado en sesión extraordinaria, de que conste en acta el más reconocido agradecimiento por la eficaz ayuda y colaboración de todos los medios que por la Diputación fueron puestos a disposición de la mencionada Alcaldía, a fin de acudir en socorro de las víctimas de la reciente explosión de polvorines; también manifestó el citado escrito el agradecimiento del Ayuntamiento complutense por la presencia, en la mañana del día siguiente, de tres gestores de la Diputación, comunicando el estado de los heridos graves evacuados al hospital Ortiz de Zárate.

El secretario dió lectura a un oficio del gobernador civil de la provincia por el que se comunica el estado de abandono en que se encuentran las obras de los caminos vecinales de El Cardoso de la Sierra a Montejo, y de El Cardoso de la Sierra a Colmenar, acordando la Corporación que el ingeniero emita urgentemente un informe sobre el particular, que será tratado en la sesión del próximo día 25.

El presidente quedó facultado para que fije la cantidad que ha de concederse al Club Deportivo Guadalajara con motivo de los festejos que dicho club prepara para las próximas ferias y fiestas, a fin de lo cual solicita una subvención.

Al director de la Prisión Central le fué concedida una subvención de 250 pesetas para los actos que se celebrarán en aquella prisión con motivo de la festividad de Nuestra Señora de la Merced, Patrona de las Prisiones españolas.

Fué designado el gestor señor Muela como vocal representante de la Corporación en la Comisión Organizadora del Concurso Provincial de Ganados, que ha de celebrarse los días 14 al 16 del próximo mes de octubre, coincidiendo con las tradicionales ferias y fiestas de la capital.

La Gestora despachó, además, numerosos asuntos de trámite.

#### Guión litúrgico

Martes, día 23.—Ornamentos rojos. San Lino, Pontífice y mártir. Semidoble. Misa "Si diligis" (común de Papas). Segunda oración, Santa Tecla. Prefacio de Apóstoles. Pueden celebrarse misas de difuntos y votivas.

#### Farmacia de guardia

Hoy ha entrado de guardia en nuestra capital la farmacia de don

Si desea suscribirse a **EL ALCAZAR** dirijase a nuestra delegación en Guadalajara, Plaza de Moreno, 5.

Lirón. Ellos nos hicieron olvidar la amargura que nos dejara "Perfiles", siendo aficionados. El público también comparará, como hicimos nosotros, y les otorgará los aplausos que desde nuestras columnas les adelantamos.

COPERNICO

Antonio Vicenti del Amo, calle del Generalísimo Franco, número 19; la cual permanecerá durante toda la presente semana.

#### Cartelera

Teatro Liceo.—Mañana, martes, sección continua: "Andrés Harwey se enamora".

## DE LA PROVINCIA

### Terminan, celebradas con brillantez, las fiestas de Jadraque

JADRAQUE.—Con gran afluencia de forasteros y animación, se han celebrado las tradicionales fiestas de esta villa, en honor del Santísimo Cristo de la Cruz a Cuestas.

Las funciones religiosas revisitaron gran devoción, ocupando la sagrada cátedra el elocuente orador padre Mariano de Sangüesa, quien explicó la verdadera caridad cristiana a los fieles que abarrotaban el templo. Destacaron de estos actos la procesión del Santísimo Cristo, por la noche, muy impresionante por el silencio de todos los asistentes y la enorme concurrencia que presenció el paso de su Cristo por las engalanadas e iluminadas calles de la villa.

Los actos deportivos fueron diversos. Se celebró un encuentro de fútbol entre el C. D. Jadraque y el F. de J. de Guadalajara. Previamente fué bendecido el campo por el reverendo padre M. de Sangüesa, y a continuación el alcalde, señor Embid, hizo el saque de honor en medio de los aplausos de los numerosos espectadores, que han visto cumplida una necesidad apremiante, cual era la inauguración de este campo de deportes.

Iniciado el encuentro, el Deportivo Jadraque se bate con entusiasmo frente a la mayor competencia y dominio de los visitantes, que hacen un juego vistoso. Jadraque no se entrega, y se consigue un empate a tres, después de un bonito encuentro, por el entusiasmo puesto por los contendientes. La copa que se disputaban quedó depositada en el Ayuntamiento, en espera de un nuevo encuentro.

El día siguiente, a las once y media de la mañana, se celebró una carrera ciclista comarcal, que fué organizada por el Ayuntamiento, en ejemplar colaboración con el Frente de Juventudes de Guadalajara.

Llegó en primer lugar el veterano corredor Navio, seguido a unos metros de Luisito Esteban; gran carrera la de estos muchachos. Un elogio para Luisito, que, siendo debutante, y con una máquina pésima, mantuvo el fuerte tren y supo en un gran esfuerzo recuperar la pérdida de tiempo que le ocasionó una caída. Poco después llegaron los demás corredores, que fueron largamente ovacionados por los cientos de espectadores que esperaban la llegada.

A las cinco y media de la tarde tuvo lugar la primera novillada, José Sánchez (Pepete) no pudo hacer nada con la capa y mula a su primero, por la dificultad del novillo; cobró muchos nervios y sólo le vimos dos buenos derechazos; entró a matar muy bien y cobró una gran estocada, de la que rodó el toro sin puntilla. Le fué concedida la oreja y oyó aplausos. A su segundo lo despachó de un pinchazo y media superior, dando la vuelta al ruedo.

El martes, a la misma hora, Pepe Luis Dorado, de grandes éxitos en esta plaza, mató otros dos novillos.

El martes, a la misma hora, Pepe Luis Dorado, de grandes éxitos en esta plaza, mató otros dos novillos.

Estando la plaza abarrotada de público, hizo su entrada el gobernador civil, acompañado de la banda de música. La plaza, de pie, le dispensa una calurosa ovación, a la que nuestra primera autoridad responde cortesmente. Ocupa la presidencia y se inicia el paseillo, guardándose un minuto de silencio por la muerte de Manolete. Dorado se luce en su primero con la capa, haciendo un buen quite por chiclellinas; con la mula en la mano, brinda al gobernador civil e inicia la faena con mucho valor y ligando, a fuerza de aguantar, unos buenos derechazos; sigue con estatuarios y remata la labor con unas buenas manoletinillas y molinetes; entra a matar y lo hace de una buena estocada, que remata la puntilla. Gran ovación, oreja y vuelta al anillo.

A su segundo lo recibe con unas buenas verónicas; el toro no embiste, y Dorado tiene que pisarle el terreno. Intenta torear al natural, pero la mansedumbre del novillo se lo impide. A fuerza de portar, da unos valientes rodillazos, y entra a matar, lográndolo de dos pinchazos y una gran estocada (Palmas.)

Los novillos de las dos corridas, magníficos de presentación y cornamenta; pero mansos, en toda la extensión de la palabra; con su mansedumbre y dificultad, nada pudo hacer la gran voluntad de los diestros.

Esperamos que el señor Zaballos nos envíe mejor ganado en ferias y Dorado pueda repetir las hazañas de otros años.

Magníficas colecciones de fuegos fueron las quemadas por el pirótecnico zaragozano señor Sanz.

Y, por último, nuestra felicitación al Ayuntamiento por su gran programa de festejos, y una muy calurosa para la acreditada banda de música de Encinacorba (Zaragoza), que con notable brillantez ha amenizado todos los actos y ha dado selectísimos conciertos. Esperamos que nos honre y amenice alguna vez más con su presencia.

Grandes bailes en pistas, salones y casino, han hecho pasar alegres jornadas a residentes y forasteros, que han seguido con todo entusiasmo estos festejos.—Ramón Plaza, corresponsal.

**EL FILOSOFO KANT**, cuya "Crítica de la razón pura" ha perjudicado gravemente a muchos entendimientos, afirma, en cambio: "El hombre sería la más despreciable de todas las criaturas si la esperanza de lo que ha de venir no lo elevase y si a las fuerzas encerradas en él no estuviese reservada una actividad sin límites ni fin..."

### Esquelas de defunción, notas de sociedad y anuncios en general

SE ADMITEN EN NUESTRA DELEGACION DE EL ALCAZAR

HASTA LAS SIETE DE LA TARDE PASADA ESTA HORA, EN DOCTOR BENITO HERNANDO, 19, GUADALAJARA

# ECONOMIA Y FINANZAS

## En espera de acontecimientos mundiales

El plan Marshall comprende dos aspectos: uno político y otro económico. La estructuración del primero se ha concluido hoy con la última sesión de la Conferencia de París. En cuanto al segundo, su viabilidad depende de la Asamblea de la O. N. U., que ahora comienza.

Para los designios de Washington, lo político y lo económico se hallan tan íntimamente ligados, que no puede concebirse la feliz culminación del proyecto de ayuda a Europa sin que ésta se decida a un acercamiento a América que sea un poco más amplio que el que ahora existe.

Los acontecimientos que en las próximas fechas se produzcan han de ser decisivos para la total economía del mundo. Indicios hay ya del rumbo que ha de tomar, y no falta quien afirma que, se apruebe o se vocifere en la O. N. U., la suerte está echada.

Por CID LENO

Las mismas cifras las ventas de primeras materias y artículos alimenticios. Es interesante subrayar que de tales exportaciones Europa no ha recibido más que el 17 por 100, siendo Suecia la nación que figura en primer lugar de los importadores europeos. El resto de las ventas norteamericanas ha sido casi todo a los demás países del continente.

**España**  
Los acontecimientos económicos mundiales que indicábamos al principio, y que se consideran como inminentes, tendrán, sin duda alguna, repercusión en nuestra Patria. Por lo que al comercio internacional se refiere, mantenemos con Inglaterra todo el intercambio que la situación de ambos países permite. Se espera para fecha próxima intensificar nues-

tras relaciones comerciales con Holanda, y los medios económicos de Dinamarca se hallan bien dispuestos para aumentar tanto las ventas como las compras en nuestra nación. Mientras tanto, el intercambio con la Argentina sigue siendo principal factor en nuestras relaciones internacionales, de acuerdo con el tratado comercial y de pagos actualmente es vigor.

Se aprecia con alguna mayor fuerza que en las fechas pasadas el descenso de los precios del vino en las comarcas productoras. Tal hecho puede contribuir a incrementar las ventas tanto en nuestro país como en el exterior, donde ya hemos señalado que se luchaba con fuerte competencia.

Hasta ahora, los olivares se presentan bien, y se espera que, de continuar el tiempo favorable, se conseguirá una buena cosecha de aceituna. En cambio, la remolacha azucarera ha sufrido bastante quebranto, por lo que no se espera obtener grandes cifras.

**Extranjero**  
En la Conferencia Monetaria de Londres, a la que asisten numerosos financieros de gran número de países, el Fondo Monetario Internacional se ha declarado incapaz de resolver los problemas monetarios y financieros que agobian a tantos pueblos. El informe de las actividades de dicho Fondo declara que en el año 1946 invirtió 1.800 millones de dólares de sus reservas oro para financiar las ventas de los Estados Unidos a los demás países y que por el mismo concepto se han gastado 2.300 millones de dólares en el primer semestre del año actual. Aunque estos gastos hayan sido parcialmente cubiertos por las nuevas producciones de oro, "las reservas del resto del mundo son evidentemente inadecuadas para cubrir el déficit de la balanza de pagos con los Estados Unidos".

Por otra parte, el ministerio de Comercio norteamericano ha declarado en fecha reciente que el valor de las exportaciones en mercancías y servicios ha batido todas las cifras anteriores de tiempo de paz, habiendo alcanzado en el segundo trimestre del año en curso la suma de 5.300 millones de dólares, no sobrepasada sino en el año 1944. Las importaciones en dicho período han permanecido sensiblemente iguales a las de las épocas anteriores, por lo que el saldo favorable es de 3.500 millones de dólares.

Los artículos de mayor volumen de importación han sido los semimanufacturados, permaneciendo en

## El Gobierno norteamericano va a librar la batalla de los precios

Han sido reducidas las cuotas de exportación de granos

NUEVA YORK, 22. (SERVICIO ESPECIAL DE CRONICAS EFE-UNITED PRESS. PROHIBIDA LA REPRODUCCION.)

El Gobierno de los Estados Unidos ha dado un paso al frente, y con la ayuda voluntaria de los altos dirigentes industriales se dispone a librar una batalla en toda la línea para contener el amenazante ritmo de alza en los precios, especialmente en los que se refiere a los artículos alimenticios.

El tópico financiero de la semana pasada fue el alza de precios. En su derredor se produjeron los siguientes fenómenos:

primero, las ventas al por mayor de los principales productos alimenticios acusaron una baja limitada ante la resistencia de los consumidores; segundo, los mercados de granos para entregas futuras acusaron un tono débil; tercero, el departamento de Justicia envió a Chicago a sus más altos funcionarios para que investiguen la situación de la carne; cuarto, se espera que el Gobierno restrinja las exportaciones antes de reinstalar la Oficina Reguladora de Precios como medio para estabilizar los precios de los alimentos; quinto, el Gobierno tiene cubiertos sus compromisos de exportaciones de trigo para noviembre y en proceso la formulación de compras para los meses posteriores; sexto, el senador Flanders, del Comité congressional adjunto, ha recomendado a los industriales seguir la política de contención de precios, y séptimo, el Comité de Agricultura de la Cámara de Representantes ha recomendado el "racionamiento voluntario" o una especie de programa de austeridad en lo que respecta a los productos escasos.

La disposición del pasado miércoles reduciendo las cuotas de exportación de granos se ha considerado por los observadores como el primer paso del Gobierno para responder a las demandas de los miembros del Congreso y de los consumidores de que la nación equilibre sus programas de ayuda al extranjero frente al nivel creciente de los precios en los mercados nacionales.

Aunque en la pasada semana se ha estado haciendo presión hacia la reimposición de los racionamientos y de la regulación de precios, en las esferas industriales se cree que el Congreso republicano no respondería a los deseos del Gobierno en ese sentido ni aunque se convocara a reunión extraordinaria a las dos Cámaras.

Tal vez la restricción en las exportaciones tenga relación con el estudio que se ha rumoreado está haciendo el Presidente Truman sobre la posibilidad de comprar trigo argentino para "hacer frente a las esperadas deficiencias en las exportaciones de granos por los Estados Unidos a Europa.

## EL I CONGRESO HISPANOPORTUGUES DE MEDICOS ESPECIALISTAS DE ANALISIS CLINICOS

Como oportunamente anunciamos del 15 al 18 del mes de octubre próximo se celebrará en Madrid el I Congreso Hispano-Portugués de Médicos Especialistas de Análisis Clínicos.

La trascendencia del Congreso es innegable desde todos los puntos de vista; la especialidad, como tal sistematización de esfuerzos profesionales, necesitaba más que una revisión, una organización científica. La fusión de ideales de los profesionales de Portugal y de España es tan completa, que, sin perjuicio de la alta significación de cada uno, el Congreso ofrecerá unidos, en fraternal hermandad peninsular, a los especialistas de los dos países. Las ponencias oficiales constituyen puntales básicos, sobre los cuales es urgente conocer la opinión científica de los compañeros; las visitas a los establecimientos científicos e industriales fijarán la importancia y el valor de nuestros laboratorios y centros de investigación, y las comunicaciones libres, en gran número anunciadas, proyectarán luz sobre tantos temas importantes.

## Gran número de guerrilleros griegos se rinden

ATENAS, 21.—Cuatro importantes escaramuzas entre fuerzas gubernamentales y rebeldes se han registrado en el norte del país en las veinticuatro horas pasadas, según informaciones que bajo grandes titulares publica la prensa local. El número de bajas de los guerrilleros asciende a 300. Según las mismas noticias, es muy elevado el número de guerrilleros que se han entregado a las autoridades gubernamentales.—EFE.

## La Comisión norteamericana, en Turquía

ANGORA, 22.—Los diputados norteamericanos Richard Wigglesworth, Clarence Cannon y John Taber, ste último jefe del Comité de Asignaciones constituido por los tres, saldrán mañana para Atenas.

En la actual situación mundial —ha declarado Talber—, lo que me interesa es proteger al mundo contra lo que el grupo comunista está tratando de hacer. El Gobierno norteamericano está extremadamente interesado en lo que se hace con los fondos que han sido concedidos para Turquía.—EFE.

## El presidente de la F. A. M. A., en Madrid

Llegó al aeródromo de Barajas, procedente de Roma, en un avión de la F. A. M. A. (Flota Aérea Mercante Argentina), el presidente de esta compañía, don Santiago Díaz-Biale, quien está haciendo una gira por Europa y regresará a Buenos Aires en breve.

# TOROS

## En Vista Alegre cortó una oreja Angelete

Lo atractivo del festejo de las Ventas y el comienzo del campeonato de la Liga hizo que la plaza carabanchelera no se llenara por esta vez; faltó un poco menos de un tercio para presentar el aspecto de los días anteriores.

El ganado, de don Marceliano Rodríguez, estuvo magníficamente presentado: seis toros bonitos, bien encornados y gordos. No fueron, francamente, bravos; pero tampoco presentaron dificultades para la lidia. Arremetieron fuerte a la caballería y llegaron manejables a la muleta. Los lidiados en segundo y quinto lugar presentaron algunas dificultades, pero sin malas intenciones. Cuatro de ellos fueron aplaudidos en el arrastre.

A continuación da tres derechazos y porfía con la izquierda, consiguiendo tres naturales sin rematar. Sigue con tres derechazos y cuatro de costadillo. Arranca derecho y cobra una entera, que acaba con el enemigo. Escuchó palmas.

Orteguita, Faroles y Escudero fueron ovacionados largamente con las banderillas. El último, en una pasada en falso al segundo toro, fue perseguido por el bicho, sin más consecuencias que el susto correspondiente.

Picaron bien Artillero, Barrerita y Pablo el Aldeano.

Las cuadrillas hicieron el paseo descubiertas y sin música en memoria del infortunado Carnicerito de Méjico.

La presidencia, acertada.

EN PROVINCIAS

### Abundantes cortes de orejas

SALAMANCA.—Un novillo de don Humberto Sánchez Tabernero, cinco toros del marqués de Albayda y uno de Molero.

El rejoneador Juanito Balañá fue ovacionado.

Manolo Martín Vázquez, bien y regular. (Aplausos.) Banderilleó superiormente. El Choni, colosal en todo. (Cortó cuatro orejas y escuchó grandes ovaciones.) Robredo, bien y regular. (Palmas.)

LOGROÑO.—Toros de Núñez, buenos. Se le dió la vuelta al ruedo a uno y se ovacionó por dos veces al ganadero.

Farrita, colosal. (Cuatro orejas.) Rovira, tres orejas y un rabo. Paquito Muñoz, orejas en los dos.

OVIEDO.—Toros de don Manuel Arranz.

Pepe Luis Vázquez, colosal. (Tres orejas.) Gallito, regular en los dos. Pepe Dominguín, dos orejas y ovación. Banderilleó muy bien.

En el cuarto vuelve a escuchar aplausos en la faena de muleta, en la que también derrocha valor y arte. Pases por alto, derechazos, de pecho, de costadillo, rodillazos y adornos, todo ejecutado con finura y conocimiento de la lidia. Se perfila y receta una gran estocada en su sitio. Se le concede la oreja y recorre el anillo de volviendo prendas y vuelve a saludar desde el tercio.

Yoni—el fino torero sevillano—escuchó una tempestad de palmas al lancear al quinto de la tarde, al que recetó cinco verónicas y media, quieta la planta y manejando los brazos con sabor de gran torero. Repitió en el primer quite con tres verónicas y media, aun mejores, si cabe, que las anteriores, siendo largamente ovacionado.

REQUENA.—Un novillo de Sánchez Fabrés y seis toros de Bernaldo de Quirós. Se ovacionó al duque de Pinohermoso.

Ortega, superior y regular. (Ovación.) Pepe Bienvenida, superior. (Una oreja.) Banderilleó muy bien. Morenito de Talavera, aplaudido.

Con la muleta no tuvo tanta fortuna, pues al primero lo trató con precauciones—el toro buscaba y tenía una media arrancada desconcertante—y lo despachó de dos pinchazos, una casi entera y descabelló al tercer intento.

Al quinto—un precioso ejemplar, que hizo concebir una buena pelea—no le pudo hacer faena, pues no consiguió quedarse con él al tantearle por bajo, y tiró a igualar, dando un pinchazo y, a continuación, una estocada atravesada, de la que cae el toro. Palmas a la brevedad.

VALLADOLID.—Dos novillos de rejones y seis toros de Albarrán. Marimén Ciamar y el portugués Canastra escucharon ovaciones y dieron la vuelta al ruedo.

Manolo Escudero, valiente. Albalcín, bien y breve. Belmonteño, cortó una oreja.

ECLJA.—Toros de Escudero. El quinto fogueado.

Gitanillo de Triana, breve y superior. (Ovación y vuelta.) Parrao, regular y valiente. Manolo Navarro, vuelta al ruedo y breve.

Luciano Cobeleda demostró estar poco entrenado. Puso voluntad tanto con la capa como con la muleta, siendo aplaudido en un buen quite al quinto toro y en algunos lances parados y estrado, así como en unas chieuelinas muy ceñidas a su primer enemigo.

Muleteó al tercero de la tarde con más voluntad que arte y acabó con él de cuatro pinchazos y una estocada.

En el último de la corrida comenzó la faena con tres pases por alto, que fueron aplaudidos. Inició el natural y sufre un desarme.

TARRAGONA.—Un toro de Pío Tabernero, cuatro de Bernaldo de Quirós y un sobrero de Arturo Sánchez.

Beatriz Santullano, ovacionada. Mario Cabré cortó una oreja en cada toro y mató bien el sobrero. Raafel Llorente, oreja y ovaciones y aplausos.

## Más información taurina en la página 10

## EL JUEZ DE PRIMERA INSTANCIA DE CASTROPOL

Hace público que se instruye expediente para la declaración de fallecimiento de Antonio Fernández, conocido también por Antonio Sanjurjo, hijo de Balbina Fernández, vecino que fué de San Juan de Moldes (Castropol), de donde se ausentó, sin tener noticias de él desde el año 1924.

Castropol, 28 de agosto de 1947.—El juez (ilegible).

## NOVILLADAS

VALLADOLID.—Novillos de Pío Tabernero.

Rojas bien y sin suerte. (Palmas.) Pablo Lalanda, ovaciones y tres orejas. Lagartijo, regular en los dos.

ZARAGOZA.—Novillos de Villa. Curro Relámpago, ovaciones y vueltas al ruedo. Joselito Pepete fué cogido por su primero, que mató Relámpago. Joselito oyó un aviso en su segundo. Antoñito Pepete, ovación y vuelta y palmas. (Resumen de Cifra.)

## Banderillero herido grave

En el Sanatorio de Toreros ha ingresado el banderillero Mariano Cuenta (Borlita), procedente de la plaza de toros de San Sebastián de los Reyes, donde fué lesionado en la corrida celebrada en la tarde de ayer. El pronóstico de las heridas que sufre es grave.

# INGENIEROS DE TELECOMUNICACION

Preparación dirigida por don Adelino Dobao Laviny don Francisco DíazGuerra, INGENIEROS DE TELECOMUNICACION. EN LAS SEIS últimas convocatorias hemos obtenido TODAS LAS PLAZAS de alumnos oficiales.

Amplios informes y folletos. Curso comienza 2 de octubre. Matricula, de cuatro a siete

ACADEMIA KRAHE. PLAZA de la LEALTAD, 2, PRINCIPAL